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Розділ 1. Стислий огляд стратегії виділення коштів 

8 серпня гуманітарні партнери в Україні оприлюднили переглянуте Екстрене звернення щодо реагування на 
надзвичайну ситуацію в Україні на період з березня по грудень 2022 року. Переглянуте Екстрене звернення 
визначає термінові гуманітарні потреби, які необхідно забезпечити до кінця 2022 року.  

Це перше стандартне виділення коштів Гуманітарного фонду для України в розмірі до 70 млн доларів США 
буде спрямоване на надання адресної, термінової підтримки внутрішньо переміщеним особам, особам, що 
були евакуйовані, особам, що повернулися до свого основного місця проживання, та іншим особам, 
постраждалим у наслідок конфлікту що проживають у районах, що підпали під прямий удар внаслідок 
воєнних дій, включаючи території непідконтрольні уряду та території, доступ до яких було відновлено. 
Зокрема, кошти будуть спрямовані на підтримку людей з інвалідністю, літніх людей та вразливих категорій 
жінок у районах з високою концентрацією ВПО, включаючи райони, куди очікується переїзд людей 
протягом зимових місяців, райони з високою концентрацією осіб, що повернулися, важкодоступні райони, 
в тому числі непідконтрольні уряду України території (НПУТ). 

Цей транш забезпечить продовження виконання зобов’язань ГФУ щодо локалізації шляхом сприяння участі 
та зміцненню потенціалу національних і місцевих партнерів, включаючи невеликі громадські організації 
(ГО), місцеві громадські організації (МГО), волонтерські групи, організації людей з інвалідністю (ОЛІ), а 
також організації, очолювані жінками, та правозахисні організації для жінок, які мають доступ до 
важкодоступних районів і здатні надавати відповідну допомогу. Крім того, виділення коштів сприятиме 
іншим суміжним пріоритетам, включаючи гендерні та вікові аспекти, питання залучення людей з 
інвалідністю, актуалізації захисту та підзвітності у всіх партнерських програмах.  

Розділ 2. Гуманітарний контекст  

Війна в Україні не подає ознак послаблення та продовжує спричиняти зростання гуманітарних потреб по 
всій країні, особливо в регіоні Донбасу, деяких північних і південних областях, а також серед переміщеного 
населення, зосередженого в центральних і західних областях. З 24 лютого у результаті інтенсивних бойових 
дій і збройних зіткнень щонайменше 17,7 млн людей потребують і залежать від гуманітарної допомоги й 
захисту, що приблизно на 2 млн більше, якщо порівняти з квітнем 2022 року, коли востаннє переглядали 
Екстрене звернення. З травня 2022 року бойові дії та збройні зіткнення ще більше посилилися по всій лінії 
фронту, причому зіткнення й удари завдають тяжких утрат цивільному населенню, яке проживає в містах, 
контроль над якими нещодавно змінився, включно із Лисичанськом та Сєвєродонецьком, які тепер 
контролюють сили Російської Федерації та пов’язані з нею групи. У Донецькій області бойові дії, що 
тривають, надзвичайно ускладнюють життя цивільного населення в містах, які все ще перебувають під 
контролем української влади. Паралельно із цим постійно надходять повідомлення про втрати серед 



 
Стратегія четвертого резервного виділення коштів ГФУ у 2022 році (підготовка до зими) | 2 

 

 
Управління Організації Об’єднаних Націй з координації гуманітарних справ (УКГС) 

www.unocha.org 

цивільного населення, пошкодження і руйнування будинків й інфраструктури на не підконтрольних Уряду 
територіях Донецької та Луганської областей. 

Люди, які мешкають у районах активного конфлікту, пережили місяці інтенсивних бойових дій без 
належного доступу до водопостачання, медичної допомоги, освіти, належного харчування, захисту та інших 
основних послуг, а сотні тисяч українців втратили засоби до існування, і їхні домівки були зруйновані або 
пошкоджені. Зруйновано або пошкоджено сотні закладів освіти та охорони здоров’я. У західних областях 
України переселенці намагаються знайти належне житло та дохід, що призводить до ризиків стати об’єктом 
експлуатації, гендерно зумовленого насильства й розділення сімей. Водночас надходять також 
повідомлення про випадки соціальної напруги між ВПО та громадами, що їх приймають.  Діти змушені 
справлятися з втратою, горем, тривогою, страхом, відсутністю відомостей про місцезнаходження батьків, 
переміщенням, стають свідками або жертвами насильства, страждають від ізоляції та втрати дому. 
Психосоціальний добробут дітей і їхня емоційна життєстійкість безпосередньо пов’язані з наявністю рутини 
й передбачуваності в житті, у якому доступ до місцевої спільноти, важливої соціальної мережі та системи 
підтримки відіграє життєво важливу роль. Гуманітарні організації в Україні — як ті, що були в країні до 
початку війни, так і новоприбулі чи новостворені партнери — значно розширили свою діяльність, надавши 
допомогу понад 10 млн людей за перші п’ять місяців війни. 

З початку війни робота тисяч невеликих волонтерських груп та українських ГО була в авангарді 
гуманітарних заходів. Ці групи залишатимуться на передовій реагування, що сприятиме локалізації для 
подальшого підвищення залученості.  

У березні 2022 року ООН та її гуманітарні партнери запустили в роботу Екстрене звернення, яке було 
переглянуто у квітні, щоб охопити період з березня по серпень 2022 року. Поточний перегляд Екстреного 
звернення охоплює період з березня по грудень 2022 року та спрямований на підтримку 11,5 млн людей за 
рахунок 4,3 млрд доларів США. Цілі переглянутого Екстреного звернення: 1. Надання принципової та 
своєчасної багатосекторальної допомоги людям, які постраждали внаслідок війни. 2. Захист постраждалих 
внаслідок конфлікту людей і цивільної інфраструктури, проведення адвокаційної роботи з метою виконання 
сторонами конфлікту своїх зобов'язань за міжнародним гуманітарним правом. 3. Підтримка надання 
основних послуг з урахуванням статі, віку та інших уразливостей (у тому числі інвалідності) як у 
безпосередньо постраждалих від конфлікту районах, так і у місцях розміщення переміщених осіб.  

Розділ 3. Пріоритетні питання, які вирішує програма виділення коштів 

Ці кошти виділяються на підтримку переглянутого Екстреного звернення щодо України на період з березня 
по грудень 2022 року, яке доповнює реагування з боку Уряду.  
Загальна мета виділення коштів полягає в тому, щоб надати адресну, багатосекторальну підтримку 
внутрішньо переміщеним особам, особам, що повернулися до місць постійного проживання, та іншим 
уразливим групам населення, які постраждали від конфлікту в Україні. 
 
Виділення коштів складатиметься з двох пакетів: 

Перший пакет: Підтримка стратегічних цілей переглянутого Екстреного звернення щодо України — 50 млн 
доларів США шляхом: 

• надання своєчасної життєво необхідної багатосекторальної допомоги на основі гуманітарних 
принципів людям, які постраждали внаслідок війни;  

• захисту постраждалих внаслідок конфлікту людей і цивільної інфраструктури, проведення 
адвокаційної роботи з метою виконання сторонами конфлікту своїх зобов'язань за міжнародним 
гуманітарним правом;   

• підтримки надання основних послуг з урахуванням статі, віку та інших уразливостей (у тому числі 
інвалідності) як у безпосередньо постраждалих від конфлікту районах, так і у місцях розміщення 
переміщених осіб.   

Другий пакет: Забезпечення можливості учасників встановлювати партнерські відносини з національними 
й місцевими партнерами, в тому числі з жіночими організаціями, а особливо з невеликими громадськими 
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організаціями (ГО), місцевими громадськими організаціями (МГО) і волонтерськими групами для 
продовження надання гуманітарної допомоги — 20 млн доларів США. 

Цей пакет підтримуватиме узгоджені спільні заходи реагування гуманітарних партнерів у рамках 
переглянутого Екстреного звернення шляхом: 1. Прагнення поставити людей, гендерну рівність, повагу до 
інвалідності та віку на перше місце у заходах реагування. 2. Забезпечення доступності допомоги для людей, 
які її потребують, на основі тристороннього підходу: (i) децентралізація допомоги з міських до сільських 
районів, (ii) збільшення масштабів реагування в районах, доступ до яких було відновлено і (iii) визначення 
пріоритетів і проактивна розробка програм заходів у доступних зараз районах, яким загрожує відключення 
від послуг. 3. Доставки у важкодоступні райони. 4. Реагування на переміщення та вразливість людей в усіх 
районах країни, в тому числі в громадах, що приймають. 5. Подвоєння зусиль щодо поліпшення локалізації 
допомоги. 

 
Ці два пакети будуть спрямовані на пріоритети та фокус, описані нижче. 

Стратегічний фокус:  
• Фокус на ВПО, людях, що повернулися і, зокрема, на людях з інвалідністю, літніх людях і вразливих 

жінках і дітях, які постраждали від конфлікту. 
• Фокус на районах з високою концентрацією ВПО, включаючи райони, куди очікується переїзд людей 

протягом зимових місяців, райони з високою концентрацією повернення, важкодоступні райони, в 
тому числі НПУТ.  

• У рамках подання документів партнерам рекомендується забезпечити врахування потреб людей з 
інвалідністю протягом усього процесу розробки програми. Цього можна досягти шляхом 
узгодження програм із чотирма обов’язковими діями в Настановах МВПК «Включення людей з 
інвалідністю в гуманітарну діяльність», 2019 р. Ці дії включають: усунення перешкод для надання 
програмних послуг, ідентифікацію осіб з інвалідністю та розбивку проєктних даних за статтю, віком 
та наявністю інвалідності; а також забезпечення значущої участі та створення умов для розширення 
можливостей. 

• Партнерам рекомендується включати в свої пропозиції потреби дітей відповідно до Мінімальних 
стандартів захисту дітей у гуманітарній діяльності від 2019 року. 

• Проєкти, орієнтовані на врахування гендерних аспектів / інклюзивну діяльність, матимуть 
пріоритет.  Зверніть увагу, що проєкти мають містити гендерні і вікові маркери згідно з настановами 
МВПК. 

• Проєктні пропозиції повинні включати обов’язкові результати щодо підзвітності перед 
постраждалим населенням (AAP) і захисту від сексуальної експлуатації та насильства (PSEA) у 
логічній структурі з визначеними стандартними показниками AAP/PSEA. Рекомендовано включати 
запобігання та мінімізацію ГЗН у гуманітарну діяльність.  

• У випадку, коли головний партнер укладає угоду з національними НУО, невеликими громадськими 
організаціями (ГО), місцевими громадськими організаціями (МГО) та/або волонтерськими групами, 
домовленості про партнерство мають бути чітко викладені в проєктній пропозиції та бюджеті. 
Головний партнер (керівник консорціуму) несе повну відповідальність за всю роботу та послуги, що 
виконуються такими субпідрядниками, а також за всі дії та бездіяльність, вчинені ними, включаючи 
заходи з мінімізації ризиків, їхніми працівниками або іншим залученим ними персоналом. Головний 
партнер забезпечує моніторинг субпідрядної діяльності, включаючи підзвітність коштів і 
результатів проєкту. 

У рамках першого пакету:  
• Проєктні пропозиції, створені у партнерстві з національними НУО, мають передбачати посилення 

потенціалу партнерів НУО та повинні зосереджуватися на розвитку їхньої інституційної 
спроможності, а не лише технічної спроможності, наприклад внутрішнього моніторингу та оцінки, 
фінансового менеджменту, управління ризиками та нормативно-правовою відповідністю.  

У рамках другого пакету: 
• Партнерам ГФУ, які відповідають вимогам, слід співпрацювати з місцевою громадською 

організацією та/або волонтерськими групами в консорціумі, де проєктна пропозиція буде 
представлена провідним партнером ГФУ, який відповідає вимогам.  

• Пропозиція має включати компонент розбудови потенціалу для невеликих громадських організацій 
та волонтерських груп у логічній структурі проєкту з чітко сформульованими показниками та 
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заходами, які мають бути відображені в логічній структурі проєкту з відповідними бюджетними 
ресурсами.  

• Сприяння розвитку потенціалу невеликих ГО та волонтерських груп, зосереджених на особах, які 
безпосередньо взаємодіють із постраждалими громадами (як детально описано в проєкті технічної 
записки щодо локалізації).  

• Партнери повинні ознайомитися з технічною запискою, що додається, щоб отримати подальші 
вказівки щодо розробки пропозиції в рамках цього пакету. 

Секторальні пріоритети:  
Секторальні пріоритети були визначені міжкластерною координаційною групою (ICCG), і визнається, що 
потреби можуть змінитися протягом наступних 6–12 місяців. Також надається пріоритет підходам, 
орієнтованим на людей, із очевидною інтеграцією питань захисту, з особливою увагою на найбільш 
уразливих верствах населення та з опорою на сильну міжсекторальну співпрацю.  
Визнається необхідність дотримуватися гнучких стратегій, коли партнери з певним рівнем мобільності 
можуть змінювати позицію та реагувати на гострі прогалини, що виникають у середовищі, яке швидко 
змінюється. 

Запропонована діяльність потребуватиме демонстрації сильного залучення громад, координації з 
відповідними органами влади та розвитку існуючого потенціалу та мереж з місцевими учасниками, щоб 
уникнути дублювання. 

Секторальні пріоритети спрямовані на просування багатосекторального підходу там, де це можливо. 

Кластер/сектор Пропоновані зв’язки з 
іншими Кластерами 

Координація та управління центрами компактного проживання 
Сприяння керівництву центрів з метою покращити умови проживання в місцях 
компактного проживання відповідно до мінімальних гуманітарних стандартів. 
(Проведення багатосекторальної оцінки та моніторингу в центрах 
компактного проживання; створення статичних/мобільних груп (SMS) у 
центрах компактного проживання; зміцнення потенціалу управління центрами 
за допомогою технічної підтримки; надання основних предметів та 
обладнання для центрів; забезпечення мінімального рівня догляду та 
обслуговування в центрах). 

Житло, ВСГ 

Сприяння координації з відповідними зацікавленими сторонами та створення 
механізму координації для посилення ефективного реагування в центрах 
компактного проживання. 

 

Посилення самоврядування переміщеного населення та покращення  
підзвітності та доступу до інформації. 

 

Підтримка місцевої влади, громадянського суспільства та національних 
партнерів за рахунок  
розвитку потенціалу для управління переміщенням і забезпечення 
довговічності  
рішень для постраждалої громади. 

 

Освіта 
Надання психосоціальної підтримки та допомоги у сфері психічного здоров’я 
(ППДПЗ), забезпечення соціально-  
емоційного навчання (СЕН) і сприяння першій психологічній допомозі (ППД) 
для   
дітей шкільного віку. 

Зв’язок з усіма 
відповідними 
Кластерами і 
Субкластерами, які 
надають ППДПЗ 

Навчання вчителів і педагогічного персоналу з питань включення ППДПЗ, 
методик надолуження пропущеного,  
ІРВП, цифрової педагогіки, першої медичної допомоги і основ  
травматології. 

 

Надання необхідних навчальних, освітніх та розважальних матеріалів,   
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включаючи цифрові пристрої, для дітей шкільного віку, які постраждали від 
конфлікту (від 3 
до 18 років). 
Поліпшення безпеки та захисту в навчальному середовищі. Можуть бути досліджені 

зв’язки з Субкластером 
захисту дітей з огляду на 
спільну оцінку потреб і 
діяльність, як описано в 
Рамковому документі 
щодо співпраці CP-EiE 
https://educationcluster.a
pp.box.com/s/9mqsahd1
02pzwwiq7cpobxxo0jc4c
mkg 
 
ВСГ 

Інформування щодо ризиків вибухонебезпечних предметів (ІРВП) у 
школах/навчальному середовищі, призначене для дітей шкільного віку. 

Зв'язки з Субкластером 
протимінної діяльності 

Забезпечення можливості надолуження пропущеного / прискореного 
навчання. 

 

Забезпечення доступу до освіти через кампанію «Назад до безпечного 
навчання». 

Тут можна дослідити 
зв’язки з Субкластером 
захисту дітей, особливо 
ті, що пов’язані з 
підвищенням 
обізнаності. 

Продовольча безпека та засоби до існування 
Забезпечення безпосереднього доступу до життєво необхідної продовольчої 
допомоги. 

Зв’язки з Кластерами 
ВСГ, захисту та логістики, 
а також з робочою 
групою з питань 
грошової допомоги та 
робочою групою з питань 
AAP/PSEA. 

 
Розширення доступу до матеріально-технічних ресурсів та послуг для 
тваринництва та птахівництва:   
корм для тварин і мінеральні/вітамінні добавки; ветеринарне забезпечення та  
грошова ваучерна допомога на ремонт приміщення для худоби,  
пошкодженого внаслідок конфлікту, та/або програми грошової ваучерної 
допомоги.    

Зв’язки з Кластерами 
ВСГ, захисту, житла та 
логістики, а також з 
робочою групою з питань 
грошової допомоги та 
робочою групою з питань 
AAP/PSEA. 

 
Вирішення проблеми втрати доходу шляхом швидкої перекваліфікації, 
програм професійного навчаннята створення робочих місць для малого 
бізнесу через  
гранти/діяльність з отримання доходу. 

Зв’язки з 
Кластерамизахисту та 
логістики, а також з 
робочою групою з питань 
грошової допомоги та 
робочою групою з питань 
AAP/PSEA. 

 

https://educationcluster.app.box.com/s/9mqsahd102pzwwiq7cpobxxo0jc4cmkg
https://educationcluster.app.box.com/s/9mqsahd102pzwwiq7cpobxxo0jc4cmkg
https://educationcluster.app.box.com/s/9mqsahd102pzwwiq7cpobxxo0jc4cmkg
https://educationcluster.app.box.com/s/9mqsahd102pzwwiq7cpobxxo0jc4cmkg
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Грошові внески (у натуральній формі, ваучери) для фермерів для підтримки 
підготовки до зими.   

Зв’язки з Кластерами 
ВСГ, захисту та логістики, 
а також з робочою 
групою з питань 
грошової допомоги та 
робочою групою з питань 
AAP/PSEA. 
 

Охорона здоров’я 
Забезпечення доступу до ППДПЗ постраждалому внаслідок конфлікту 
населенню, включно з медичними працівниками та особами з інвалідністю, 
шляхом надання неспеціалізованих і спеціалізованих послуг або за рахунок 
діяльності з розвитку потенціалу. 
 
 

Кластер захисту має 
забезпечити 
особистісно-
орієнтований підхід, 
коли доступ до повного 
спектру ППДПЗ 
гарантований в усіх 
секторах. 

Забезпечення покращеного доступу до якісної травматологічної та 
реабілітаційної допомоги, включаючи готовність до надзвичайних ситуацій, 
розвиток потенціалу, пожертвування ліків і витратних матеріалів, підтримку 
через служби швидкої медичної допомоги, включаючи бригади екстреної 
медичної допомоги. 

Співпраця з Кластером 
захисту з метою 
надання допоміжних 
пристроїв для людей з 
інвалідністю, щоб 
мінімізувати ризик 
неправильних рецептів.  

Забезпечення життєво необхідної охорони сексуального та репродуктивного 
здоров’я з акцентом на Мінімальний початковий пакет послуг (MISP) для 
сексуального та репродуктивного здоров’я в кризових ситуаціях, включаючи 
невідкладну акушерську допомогу та допомогу новонародженим, сімейні 
простори для жінок і дітей та роботу з жіночими групами як частину діяльності 
із залучення громад. 

Захист та ГЗН.  
Тісна робота між 
партнерами Субкластера 
ГЗН і  Кластера охорони 
здоров’я (робоча група с 
питань СРЗ та робоча 
група з питань ППДПЗ) 
щодо інтеграції  
заходів реагування в 
сфері охорони здоров’я в 
процедури 
перенаправлення у 
випадку ГЗН. 
 

Забезпечення доступності якісної первинної та вторинної медичної допомоги 
людям, які постраждали від конфлікту, за допомогою різних механізмів, від 
повідомлення про ризики/залучення громади, підтримки  
профілактики/готовності та прямого надання підтримки та догляду 
(включаючи пожертвування ліків та медичних товарів, лікування гострих і 
хронічних захворювань, як-от поліомієліт, кір, COVID-19, НІЗ, ВІЛ і туберкульоз), 
а також розвиток потенціалу та транспортування/перенаправлення для 
гарантування безперервності догляду). 

Співпраця з ВСГ 
Партнери мають 
забезпечити підтримку  
ВСГ для закладів 
охорони здоров’я. 

БЦГД 
Багатоцільова грошова допомога.  
Захист 
**Вибрані партнери повинні будуть також проводити моніторинг захисту на рівні KI (інструмент Кластера 
захисту) і взяти на себе зобов’язання брати участь у розробленому Кластером захисту інструменті мапування 
послуг і міжвідомчого перенаправлення. 
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Екстрений та/або повний кейс-менеджмент, включно з виявленням та 
перенаправленням до багатосекторальних заходів (засоби до існування, 
MPCA тощо), екстрена грошова допомога для захисту, а також ПСП для 
дорослих. 

ВСГ? 
 

Надання юридичної допомоги: цивільно-правові документи та права на житло, 
землю та майно. 

 

Діяльність із захисту на рівні громади. Зв’язки з Кластером 
координації та 
управління центрами 
компактного 
проживання і Кластером 
житла/НПТ, щоб 
розширити охоплення, 
особливо в контексті 
підготовки до зими. 

Моніторинг захисту на рівні домогосподарств.  
Кейс-менеджмент.  Зв’язки з усіма 

відповідними 
Кластерами, що 
приймають запити на 
перенаправлення (в 
першу чергу 
Субкластери, але й інші 
також). 

Екстрена грошова допомога для захисту.  
Психосоціальна підтримка. Зв’язки з робочою групою 

з питань ППДПЗ в рамках 
Кластера захисту для 
стандартизації підходів (у 
міру можливості). 

Транспортування людей, які залишають постраждалі від бойових дій райони.  
Надання допоміжних пристроїв людям з інвалідністю. Зв’язки з Кластером 

охорони здоров’я і 
звернення до робочої 
групи з питань віку, статі 
та інвалідності 

Гендерно зумовлене насильство 
Надання скоординованих і якісних, життєво необхідних, спеціалізованих і 
зосереджених на постраждалих від ГЗН послуг відповідно до міжвідомчих 
Мінімальних стандартів щодо ГЗН в надзвичайних ситуаціях з основним 
акцентом на кейс-менеджменті ГЗН, психологічній та юридичній допомозі, 
адресному наданні грошово-ваучерної допомоги/гігієнічних наборів 
постраждалим, наданні безпечних місць і притулків для жінок і дівчат, 
включаючи пункти первинного консультування та надання послуг, мобільні 
бригади ПСП, центри денного догляду, кризові кімнати і житло для 
постраждалих від ГЗН, а також ефективні заходи з перенаправлення, які також 
включають медичні послуги у випадку ГЗН (клінічне лікування у випадку 
зґвалтувань, особиста та дистанційна психологічна підтримка та інші основні 
медичні послуги). 

Тісна робота між 
партнерами Субкластера 
ГЗН і Кластера охорони 
здоров’я (робоча група с 
питань СРЗ і робоча 
група з питань ППДПЗ) 
щодо інтеграції заходів 
реагування в сфері 
охорони здоров’я в 
процедури 
перенаправлення у 
випадку ГЗН 

Запобігання різним формам ГЗН і їх мінімізація (включно з сексуальним 
насильством, торгівлею людьми для сексуальних цілей, СЕН, платними 
сексуальними послугами та іншими проявами насильства) шляхом 

Актуалізація проблем 
запобігання ризикам ГЗН 
і їх мінімізації в усій 
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цілеспрямованої ініціативи з підвищення обізнаності, актуалізації проблем 
ГЗН у програмах гуманітарної діяльності та поширення життєво необхідної 
інформації про доступні послуги та процедури перенаправлення для 
постраждалих від ГЗН із залученням національних неурядових організацій та 
місцевої влади та у тісній співпраці з ними. 

гуманітарній діяльності 
(Кластер захисту, 
Субкластер захисту дітей, 
Кластер охорони 
здоров’я, робоча група з 
питань грошової 
допомоги, Кластери 
координації та 
управління центрами 
компактного 
проживання, освіти, ВСГ 
та інші Кластери) 

Посилення спроможності та інституційна підтримка державних і недержавних 
суб’єктів з питань ГЗН для забезпечення якісної профілактики ГЗН у 
надзвичайних ситуаціях та реагування в Україні для підтримки постраждалого 
від конфлікту населення. 

Спільні ініціативи 
Субкластера ГЗН і 
Кластера охорони 
здоров’я (робоча група с 
питань СРЗ і робоча група 
з питань ППДПЗ) 

Захист дітей 
Співпраця з місцевою владою та розвиток її потенціалу. 
Консультант з ППД для дітей, постраждалих від війни. 
НУО, які допомагають організації People in Need. 
Використання української мови як основної для мапування послуг. 
Поставка цифрового обладнання. 

 

Транскордонний кейс-менеджмент.  
• Національні НУО мають працювати з органами влади та підтримувати їх 

для виявлення та реєстрації вразливих категорій осіб. 
• Міжнародні НУО мають працювати з органами влади та підтримувати їх 

для допомоги сім’ям з дітьми, які повинні залишити місце свого 
походження. 

• НУО мають працювати з органами влади та підтримувати їх у пунктах 
перетину кордону (а також лінії зіткнення) у питаннях пошуку і 
возз’єднання сімей (FTR).  

Запобігання розділенню сімей. 

 

Підвищення обізнаності. 
Інформація про важливість сімейного оточення та єдності для розвитку дітей. 
Запобігання насильству, жорстокому поводженню, експлуатації та 
зневажливому ставленню до дітей, у тому числі дітей, які перебувають у 
спеціальних закладах. 

Співпраця з 
Субкластером ГЗН з 
питань ГЗН щодо дітей 
(єдині процедури 
перенаправлення, спільні 
ініціативи з охоплення і 
розвитку потенціалу)  

Надання послуг із захисту дітей відповідно до мінімальних стандартів.  
НУО, що надають безпечні місця з професіоналами зі спеціальними знаннями 
щодо реабілітації дітей, які постраждали від фізичного насильства та 
жорстокого поводження та потребують лікування психічного здоров’я та ПСП. 

ВСГ у безпечних місцях 

Протимінна діяльність 
Підвищення громадської обізнаності про небезпеку наземних мін і 
вибухонебезпечних предметів, інформування щодо ризиків 
вибухонебезпечних предметів. 

Кластер освіти 

Зменшення ризику від наземних мін і ВЗВ до рівня, коли люди зможуть жити 
безпечно, де економічний, соціальний розвиток і розвиток охорони здоров’я 
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можуть відбуватися без обмежень, накладених забрудненням наземними 
мінами та ВЗВ. 
Гуманітарне розмінування, включаючи механічне знешкодження. 
Задоволення різних потреб постраждалих від наземних мін та ВЗВ. 
Допомога постраждалим від мін. 

 

Житло/НПТ 
Підхід до забезпечення житлом: заходи (види 
діяльності) 
Інклюзивний міжкластерний підхід до 
найважливіших заходів із порятунку та 
покращення життя в області житла/НПТ. 

Спеціальний фокус Зв’язки з іншими 
Кластерами 

Забезпечення необхідного реагування на 
надзвичайні ситуації в поєднанні з можливістю 
соціального розвитку контекстуалізованих рішень 
для забезпечення житлом.   
1. Оцінка збитків, підвищення обізнаності про 

права на житло, землю та майно, підвищення 
спроможності Уряду та місцевих учасників у 
питаннях підходу до забезпечення житлом та 
самостійного ремонту. 

2. Підтримка у питаннях оренди (грошова 
допомога на оренду житла), орієнтована на 
найбільш уразливі домогосподарства, за 
допомогою визначеної стратегії адресної 
допомоги. 

3. Дрібний і середній ремонт, орієнтований на 
власників будинків, які покращують свої 
житлові умови. 

Постраждалі від війни 
громади, які приймають 
велику кількість ВПО. 
 
 
 
 
 

Віддалені й 
важкодоступні райони. 

Кластери захисту та 
координації та 
управління центрами 
компактного проживання 
(профілювання/мапуван
ня постачальників 
послуг) 

4. Переобладнання центрів компактного 
проживання в рамках підготовки до зими для 
ремонту опалювальної інфраструктури. 

5. НПТ у вигляді зимового одягу для новоприбулих 
(ВПО) та для дітей, комплекти НПТ для центрів 
приймання (ЦП) та центрів компактного 
проживання (ЦКП). 

Постраждалі від війни 
громади, які приймають 
велику кількість ВПО. 

Кластери захисту, ВСГ та 
координації та 
управління центрами 
компактного проживання 

6. Тимчасове житло в рамках місцевої забудови: 
місцеві органи з планування забудови мають 
реалізувати пілотні проєкти з будівництва 
модульного житла, орієнтованого на тих ВПО з 
повністю зруйнованих територій, 
непідконтрольних уряду, які не мають 
можливості повернутися. Ця діяльність 
включатиме розробку концепції невеликих 
грантів, що розповсюджуються через невеликі 
гранти МГО (10 × 5 000 доларів США) для 
обраних громадою заходів, які створюють 
найбільший вплив для другого пакету в 20 млн 
доларів США. 

Постраждалі від війни 
громади, які приймають 
велику кількість ВПО. 

 

Кластери захисту та 
координації та 
управління центрами 
компактного проживання  

7. Розвиток спроможності місцевих органів влади 
(обласного та районного рівня та рівня Ramada) 
щодо територіальної координації, оцінки, 
аналізу зацікавлених сторін і міст, здійснення 
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діяльності та самостійного моніторингу для 
посилення локалізації гуманітарного 
реагування та розширення можливостей 
місцевих органів влади та зацікавлених сторін 
для другого пакету в 20 млн доларів США. 

Вода, санітарія та гігієна 
Сфера Діяльність Спеціальний фокус Зв’язки з іншими 

Кластерами 

П
ід

тр
им

ка
 п

ос
та

ча
ль

ни
кі

в 
по

сл
уг

 
(в

од
оп

ос
та

ча
нн

я/
во

до
ві

дв
ед

ен
н

 

Ремонт систем 
водопостачання/водовідведення і 
підтримка з експлуатації та технічного 
обслуговування. 
 

Постраждалі від війни 
громади. 
Місця приймання ВПО. 

 

Децентралізовані/сільські комунальні 
системи. 
 

Сільські та 
важкодоступні райони. 

 

Планування на випадок надзвичайних 
ситуацій / вивчення варіантів 
водопостачання у громадах і районах, 
доступ до яких було щойно відновлено, 
та яким загрожує відключення.  

Території, доступ до яких 
було щойно відновлено. 
Райони, яким загрожує 
відключення. 

 

А
ва

рі
йн

е 
во

до
по

ст
ач

ан
ня

 

 Очищення побутової води / 
транспортування води / розробка 
джерел води / зберігання води / 
(включаючи перевірку води). 

Постраждалі від війни 
громади. 
Переміщені і вразливі 
групи. 

Житло; координація та 
управління центрами 
компактного 
проживання; охорона 
здоров’я; захист; 
продовольча безпека 

Н
П

Т 
у 

сф
ер

і 
ВС

Г 

Попереднє розміщення / роздача наборів 
особистої гігієни. 
 

Постраждалі від війни 
громади. 
Переміщені і вразливі 
групи. 

Захист; продовольча 
безпека; житло; 
координація та 
управління центрами 
компактного 
проживання 

ВС
Г 

в 
ус

та
но

ва
х 

ВСГ у центрах компактного проживання. 
 

Місця приймання ВПО. Координація та 
управління центрами 
компактного 
проживання; житло 

ВСГ у закладах охорони здоров’я. Постраждалі від війни 
громади. 

Охорона здоров’я 

ВСГ у закладах освіти. 
 

Місця приймання ВПО. Освіта 

ВСГ у будинках для людей похилого віку 
/ людей з інвалідністю. 

 Захист 

О
па

ле
нн

я 

Централізоване опалення: ремонт 
мобільних котелень / терморегуляторів / 
пошкоджень. 

Постраждалі від війни 
громади. 
Місця приймання ВПО. 

Житло; координація та 
управління центрами 
компактного 
проживання 

   

Розділ 4.  Фонд CERF та інші доповнення  

Щоб підтримати розширену гуманітарну допомогу в Україні, у лютому та березні фонд CERF виділив 60 млн 
дол. США через вікно швидкого реагування на підтримку восьми агенцій ООН та їхніх партнерів у 
впровадженні життєво необхідних втручань, включаючи продовольчу допомогу та надання засобів до 
існування, охорону здоров’я, харчування, послуги з водопостачання та санітарії, надання житла та 
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непродовольчих товарів, багатоцільову грошову допомогу, допомогу у сфері захисту, гуманітарну логістику 
та телекомунікації у надзвичайних ситуаціях. Крім того, у 2022 році ГФУ розпочав чотири резервні виділення 
коштів на загальну суму 116 млн дол. США для підтримки діяльності, визначеної пріоритетом у Екстреному 
зверненні 2022 року та його перегляді в квітні за різними секторами, а також у плані зимових закупівель і 
ремонту в Україні на 2022–2023 роки. Це стандартне виділення коштів доповнюватиме існуючі проєкти 
CERF і ГФУ, де це необхідно, і забезпечуватиме оперативну координацію та програмну синергію між 
партнерами, що фінансуються двома об’єднаними фондами. Крім того, це виділення коштів доповнить інші 
ініціативи донорів, які підтримують Екстрене звернення, щоб уникнути дублювання під час надання 
допомоги та максимізувати їх колективний вплив. 

Розділ 5.  Критерії відбору проєктів  

На додаток до підтримки вищезазначених стратегічних та операційних пріоритетів, усі проєкти, які 
фінансуватимуться за рахунок цього виділення коштів, повинні відповідати наступним суміжним 
принципам і враховувати ключові програмні аспекти. 

1. Локалізація. Прямі заявки від національних НУО, які відповідають критеріям, включаючи організації, 
очолювані жінками, і правозахисні організації для жінок, а також заявки від відповідних міжнародних 
НУО та агенцій ООН, які мають партнерські зв’язки з національними та місцевими партнерами, а 
особливо з невеликими громадськими організаціями (ГО) і волонтерськими групами, що працюють у 
громадах, яким планується надати допомогу, заохочуються та мають пріоритет. Що стосується 
останніх, головні партнери, які здійснюють заявки, повинні включати в логічну структуру проєкту 
відповідну підтримку спроможності таких партнерів-виконавців, діяльність з моніторингу для 
контролю якості та гарантії контролю ризиків, а також відповідно складати кошториси для такої 
діяльності. Партнери мають звернутися до технічної записки щодо локалізації, яка додається до цієї 
стратегії, щоб отримати додаткові вказівки. 

2. Оцінка і операційна спроможність. Для Стратегічного перегляду будуть рекомендовані лише заявки 
партнерів, які продемонстрували операційну присутність у цільових районах або можливості доступу 
до них та здатність освоїти виділені кошти та вчасно реалізувати пріоритетні заходи відповідно до 
секторальних технічних вимог до зимового сезону. Для цього партнери повинні проконсультуватися з 
відповідними Кластерами та прозвітувати їм про свою діяльність перед тим, як подати заявку в рамках 
цього виділення коштів. 

3. Актуалізація захисту. Включення принципів захисту та забезпечення змістовної доступності, безпеки 
та гідності в рамках гуманітарної допомоги, в тому числі для запобігання гендерно зумовленому 
насильству, його зменшення і реагування на нього. 

4. Підзвітність перед постраждалим населенням. Проєкт демонструє залучення постраждалих людей до 
всіх етапів проєктного циклу та доступність механізмів колективного зворотного зв’язку та розгляду 
скарг для постраждалих людей незалежно від статі, віку, інвалідності та інших факторів 
різноманітності, відповідно до Плану дій щодо підзвітності перед постраждалим населенням в Україні 
2022 року. Логічна структура проєкту повинна містити щонайменше один стандартний індикатор щодо 
AAP та PSEA. 

5. Принцип обґрунтованості. Потреби чітко визначені, сформульовані та підтверджені даними про 
отримувачів допомоги з розбивкою за статтю, віковою групою, типом, інвалідністю та іншими 
факторами, що впливають на потребу в спеціалізованій допомозі. 

6. Економічна ефективність. Бюджет має бути обґрунтованим та відповідати контексту. Пріоритет 
віддається пропозиціям з кращими показниками економічної ефективності, де a) за схожими видами 
діяльності та запланованими результатами, витрати на реалізацію проєкту менші; b) рівень витрат на 
одного отримувача допомоги обґрунтований та порівнюваний з прийнятим для Кластера діапазоном 
(ґрунтується на розрахунку витрат відповідно до виду діяльності та рекомендацій конкретних 
Кластерів); c) рівень загальних адміністративних витрат, а також витрат на персонал є обґрунтованим 
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та відповідним методу реалізації проєкту; d) запропонований період реалізації є прийнятним і є 
найкращим використанням коштів у відповідний період часу. 

7. Моніторинг. Реалістичний план моніторингу та звітності включено до проєкту для оцінки досягнень у 
порівнянні з запланованими результатами, термінами та якістю наданої допомоги, в тому числі через 
партнерів-виконавців. 

8. Управління ризиками. Припущення та ризики визначені чітко та в повному обсязі, відповідно до 
стратегії управління ризиками. 

9. Координація і взаємодоповнюваність. Демонстрація координації партнера з відповідними Кластерами 
та ключовими зацікавленими сторонами (включно з місцевою владою та іншими гуманітарними 
партнерами в місці розташування проєкту), а також взаємодоповнюваності між запропонованим 
проєктом та діяльністю, яка реалізується з інших джерел фінансування. 

10. Урахування гендерних і вікових аспектів. Специфічні потреби різних гендерних і вікових груп та 
реагування на них сформульовані в плані розробки та реалізації проєкту (зокрема в оцінці потреб, 
логічній структурі, моніторингу та механізмах підзвітності з відповідними бюджетними ресурсами).  

11. Залучення людей з інвалідністю. Демонстрація того, як проєкт буде спрямований на зменшення 
дискримінації та перешкод для людей з інвалідністю, щоб вони повною мірою могли брати участь у 
реагуванні та отримувати користь від такого реагування (зокрема в оцінці потреб, логічній структурі, 
моніторингу та механізмах підзвітності з відповідними ресурсами, передбаченими в бюджеті). 

12. Запобігання сексуальній експлуатації та сексуальній нарузі (ЗСЕН). Демонстрація того, що партнер (і 
будь-які партнери-виконавці) має механізми для запобігання інцидентам СЕН, їх виявлення і звітування 
щодо них, у тому числі допомоги постраждалим, згідно з Планом дій щодо ЗСЕН в Україні 2022 року.  
Логічна структура проєкту повинна містити  щонайменше один стандартний індикатор щодо AAP та 
PSEA .  

Розділ 6.  Параметри відповідності партнерів і настанови для заявників 

Відповідність 

• Лише поточні партнери, які відповідають критеріям ГФУ і вказані в Додатку 1, можуть подати заявку на 
пряме фінансування, тоді як партнери, які не пройшли оцінку, можуть бути партнерами-виконавцями у 
заявках, які очолює відповідний партнер.  

• Партнери, чия оцінка спроможності була прискорена, можуть отримати свій перший грант від ГФУ без 
повної оцінки спроможності, тоді як партнери, які отримали грант від ГФУ, повинні завершити процес 
повної оцінки спроможності перед отриманням другого гранту від ГФУ. 

• Партнери з незатвердженою юридичною перевіркою або іншими проблемами відповідності не мають 
права подавати заявку на це виділення коштів. Пропозиції від цих партнерів не потраплять на етап 
Стратегічного перегляду (СП) і будуть відхилені. 

• Партнерам, які отримали одночасно кілька грантів від ГФУ,  слід керуватися наведеними нижче 
рекомендованими обмеженнями для максимальних поточних грантів ГФУ (включаючи субгранти). 
Пропозиції від партнерів, що перевищують ці ліміти,  повинні включати  належне обґрунтування та 
підтвердження їхньої партнерської спроможності розпорядитися додатковим фінансуванням за 
рахунок цього виділення коштів та своєчасно завершити реалізацію всіх поточних проєктів ГФУ.  Ці 
пропозиції будуть ретельно розглянуті в процесі стратегічного та технічного розгляду, щоб отримати 
рекомендації щодо фінансування, включаючи відповідні бюджетні/суббюджетні обмеження та 
реалістичний план впровадження. 
 

Рівень ризику 
партнера 

# максимальних 
одночасних грантів ГФУ 
(включаючи 
субгранти)* 

US$  максимальних 
одночасних грантів ГФУ 
(включаючи субгранти)* 
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Високий 3 $2 мільйони 

Середній 4 $5 мільйонів 

Низький  6 $12 мільйонів 

 

Тривалість проєкту, механізм і бюджет 

• У рамках цього виділення коштів усі проєкти мають бути реалізовані протягом 12 місяців.   

• У рамках цього виділення коштів кожен партнер може подати лише одну пропозицію в рамках пакету 
(тобто до двох пропозицій, по одній в рамках кожного пакету). 

• Граничний розмір бюджету проєкту, порядок виплати, а також вимоги до моніторингу та звітності для 
проєктів, які фінансуватимуться в рамках цього виділення коштів, відповідатимуть наведеним нижче 
Операційним умовам ГФУ. 

Рівень 
ризику 
партне

рів  

Триваліст
ь проєкту 
(місяці)**  

Бюджет 
проєкту 
(тисяч 

дол. США
)  

Макс. 
бюджет 
проєкту 
(тисяч 

дол. США
)  

  
Порядок 
виплати  

(% від 
загальної 
кількості)  

  

Фінансовий звіт  Описовий звіт  Моніторинг  

Аудит  
Для 

виділен
ня 

коштів  
31 січ  

Ост
аточ

ні 
дані  

Прогрес  
Ост
аточ

ні 
дані  

Моніто
ринг 

проєкт
у  

Фінансов
а 

вибірков
а 

перевірк
а  

Високи
й  

  

< 6  ≤ 250  -  60–40  Так  Так  Так  1 серед  Так  1  1  

Відпов
ідно 
до 

плану  
  
  

> 250  500  50–50  Так  Так  Так  1 серед  Так  1  1  
 6 (вкл.) – 

12  
≤ 400*  -  50–50  Так  Так  Так  1 серед  Так  1  1  
> 400  700  40–40–20  Так  Так  Так  2  Так  1  1  

 12 (вкл.) – 
24  

≤ 400  -  40–40–20  Так  Так  Так  2  Так  1  1  
> 400  1 000  40–30–30  Так  Так  Так  2  Так  2  2  

Середн
ій  

  

<6  ≤ 250  -  100  -  Так  Так    Так  -  -  
> 250  700  80–20  Так  Так  Так  1 серед  Так  1  -  

 6 (вкл.) – 
12  

≤ 400  -  100  -  Так  Так  1 серед  Так  1  -  
> 400  1 000  80–20  Так  Так  Так  1 серед  Так  1  1  

 12 (вкл.) – 
24  

≤ 400  -  80–20  Так  Так  Так  1 серед  Так  1  1  
> 400  1 500  60–40  Так  Так  Так  1 серед  Так  1  1  

Низьки
й  

  

 < 12  ≤ 900  -  100  -  Так  Так    Так  -  -  
> 900  -  80–20  Так  Так  Так    Так  -  -  

 12 (вкл.) – 
24  

≤ 900  -  100  -  Так  Так  1 серед  Так  -  -  
> 900  -  80–20  Так  Так  Так  1 серед  Так  1  1   

* Нові партнери, які мають право отримувати фінансування вперше та оцінюються як високоризиковані, можуть подати заявку лише на один 
проєкт, терміном максимум на 12 місяців. Після того як остаточні фінансові та описові звіти для першого проєкту будуть подані та затверджені 
УКГС або буде проведена повна оцінка спроможності та за умови, що не було виявлено жодних обмежень, можна подати додаткові пропозиції 
щодо проєктів та застосовувати стандартні операційні модальності.  
** У рамках цього виділення коштів партнери повинні вказати тривалість проєкту, що не перевищує 12 місяців. Збільшення витрат та відсутність 
додаткових витрат не можуть продовжити термін дії проєкту більше, ніж на встановлені 24 місяці. Якщо потрібно дотримуватися додаткового 
моніторингу та звітності щодо збільшення витрат або відсутності додаткових витрат, а також операційних модальностей, у GMS буде внесено 
відповідні зміни, щоб забезпечити належний нагляд.   

Підготовка пропозицій 

• Перший пакет: Усі проєктні пропозиції мають подаватися через Систему управління грантами ГФУ 
(GMS) (https://cbpf.unocha.org) до четверга 15 вересня 2022 о 13:00 (за київським часом). Будь-які 
заявки після цієї дати не приймаються. Партнери, які відповідають критеріям і зареєстровані у GMS із 
затвердженою юридичною перевіркою, можуть подавати пропозиції. GMS — це вебплатформа, яка 
підтримує управління усім циклом надання грантів від ГФУ. 

• Другий пакет: Усі проєктні пропозиції мають подаватися через Систему управління грантами ГФУ 
(GMS) (https://cbpf.unocha.org) до четверга 29 вересня 2022 року о 13:00 (за київським часом). Будь-
які заявки після цієї дати не приймаються. Партнери, які відповідають критеріям і зареєстровані у GMS 

https://cbpf.unocha.org/
https://cbpf.unocha.org/
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із затвердженою юридичною перевіркою, можуть подавати пропозиції. GMS — це вебплатформа, яка 
підтримує управління усім циклом надання грантів від ГФУ. 

• Партнери мають відвідати Портал допомоги CBPF GMS (https://gms.unocha.org/content/project-proposal-
template-and-submission), на якому є технічні інструкції щодо подання проєктних пропозицій. 

• Проєктні пропозиції мають готуватися відповідно до стратегічних і операційних пріоритетів, 
визначених у цій Стратегії виділення коштів. Вони мають бути підкріплені чіткою логічною структурою 
з результатами, висновками, індикаторами SMART та детальними видами діяльності. Див. Додаток 8 
Операційного керівництва з CBPF для отримання шаблону проєктної пропозиції (доступно за 
посиланням: https://www.unocha.org/our-work/humanitarian-financing/country-based-pooled-funds-
cbpf/cbpf-guidelines).  

• Партнери повинні проконсультуватися з відповідними координаторами і технічними експертами 
Кластерів щодо суміжних пріоритетів під час підготовки пропозиції для отримання додаткової 
інформації про пріоритети Кластерів у контексті виділення коштів.  

Підготовка бюджету  

• Усі бюджети слід розробляти на основі вказівок, наведених у Додатку 5 (Керівництво з бюджетів ГФУ). 

• Усі проєктні пропозиції повинні мати детальний бюджет із зазначенням усіх витрат, пов’язаних із 
проєктом, за відповідними статтями бюджету. Див. шаблон бюджету проєкту в Додатку 13 
Операційного керівництва з CBPF для додаткової інформації. 

• Бюджетні пропозиції повинні відображати правильний і чесний розподіл бюджету запланованих витрат 
і чітко окреслювати одиниці, кількість і відсотки. Якщо статті бюджету містять витрати на кілька 
одиниць, що перевищують 10 000 дол. США, розбивка бюджету має бути включена в інструмент GMS 
BOQ, з переліком позицій, одиниць, кількості та вартості (за одиницю та загальна вартість). 

• Слід надати описову частину бюджету (як важливий компонент бюджету), яка чітко пояснює об’єкт і 
обґрунтування будь-якої бюджетної статті. Наприклад, спільні витрати, великі/дорогі активи, витрати, 
пов’язані з інвалідністю, як-от заходи забезпечення доступності, та витрати/обладнання, необхідні для 
підтримки регулярної роботи партнера-виконавця, є очевидними випадками, коли надання додаткових 
відомостей буде необхідним у описовій частині бюджету. 

• Проєктні пропозиції, які не відповідають наведеним вище вимогам або не містять фінансової та 
бюджетної інформації (включаючи суббюджети партнерів-виконавців), не потраплять до етапу 
стратегічного перегляду і будуть відхилені.  

• Щоб отримати додаткові настанови щодо складання бюджету (прийнятні та неприйнятні витрати, прямі 
чи непрямі витрати), див. також ст. 39–44 Операційного керівництва з CBPF.  

Дата початку і прийнятність витрат 

• ВГФ зв’яжеться з партнером-отримувачем, щоб визначити дату початку проєкту. Узгоджена дата 
початку буде включена в Грантову угоду. Відповідно до оновленої Грантової угоди, найбільш ранньою 
датою початку проєкту (і обґрунтованості витрат) є дата затвердження бюджету в GMS. Проте Грантова 
угода є дійсною та набуває юридичної сили лише після підписання обома сторонами.  

• Після підписання Координатором з гуманітарних питань ВГФ повідомляє партнера, що проєкт 
схвалено, і надсилає угоду на контрпідпис. Після підписання партнером угоду буде надіслано до штаб-
квартири УКГС для затвердження з боку виконавчого директора.  

Розділ 7.  Процес розробки стратегії та графік резервного виділення коштів  
7.1 Процес розробки стратегії виділення коштів 

У раунді виділення коштів використовується стандартний механізм із стратегічним масштабом і критеріями 
пріоритетності, розробленими на основі переглянутого Екстреного звернення. Відповідні дані від кластерів 

http://gms.unocha.org/content/partner
https://gms.unocha.org/content/project-proposal-template-and-submission
https://gms.unocha.org/content/project-proposal-template-and-submission
https://www.unocha.org/our-work/humanitarian-financing/country-based-pooled-funds-cbpf/cbpf-guidelines
https://www.unocha.org/our-work/humanitarian-financing/country-based-pooled-funds-cbpf/cbpf-guidelines
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та консультації в рамках УГКС забезпечили запропоноване демографічне та географічне орієнтування, а 
також операційні та суміжні пріоритети, які були остаточно схвалені Координатором з гуманітарних питань 
за погодженням з Консультативною радою ГФУ. 

7.2 Графік виділення коштів  

 
Стандартний цикл 

Дата 

Дата початку Дата закінчення Відповідальний 
орган 

Крок 1. Розробка стратегії виділення 
коштів  

25 липня 2022 року 22 серпня 
2022 року 

ВГФ 

Крок 2. Подання проєктних пропозицій 1 вересня 2022 року 15 вересня 
2022 року (перший 
пакет) 
 
29 вересня 
2022 року (другий 
пакет) 

Партнери 

Крок 3. Стратегічний перегляд (СП) 
проєктних пропозицій і схвалення КГП 

Перший пакет: 22 
вересня 2022 року 
 
Другий пакет: 6 жовтня 
2022 року 

4 жовтня 
2022 року 
 
 
17 жовтня 
2022 року 

Комітет СТП, КГП 

Крок 4. Технічний та фінансовий 
розгляд 

Перший пакет: 4 жовтня 
2022 року 
Другий пакет: 17 
жовтня 2022 року 

15 жовтня 
2022 року 
28 жовтня 

ВГФ і партнери  

Крок 5. Остаточне затвердження КГП 
та підписання Грантової угоди 

Перший пакет: з 15 
жовтня 2022 року 
Другий пакет: з 28 
жовтня 2022 року 

 КГП, партнери, 
УКГС, відділ CBPF 

Крок 6. Виділення коштів Перший пакет: з 22 
жовтня 
2022 
Другий пакет: з 4 
листопада 2022 року 

 УКГС, відділ CBPF 

Див. Додаток 2 для отримання детальної інформації про графік виділення коштів.  

Розділ 8. Контакти Відділу гуманітарного фінансування та скарги 
8.1 Контакти 

Актуальна контактні дані Кластерів і міжсекторальних координаторів робочих груп: 
cluster_contact_information_15_august_2022.pdf (humanitarianresponse.info) 

Уся кореспонденція щодо питань ГФУ надсилається на адресу ocha-uhf@un.org.   

8.2 Механізм з направлення запитів та скарг:   

Претензії і зворотний зв’язок щодо процесу виділення коштів із ГФУ надсилаються на адресу feedback-
uhf@un.org. Голова Офісу УКГС в Україні отримує, вивчає та спрямовує питання на розгляд Координатора з 
гуманітарних питань для прийняття рішень. 

Розділ 9. Додатки  

https://www.humanitarianresponse.info/sites/www.humanitarianresponse.info/files/documents/files/cluster_contact_information_15_august_2022.pdf
mailto:ocha-uhf@un.org
mailto:feedback-uhf@un.org
mailto:feedback-uhf@un.org
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Додаток 1.  Перелік партнерів ГФУ, які відповідають критеріям (Примітка: контактну інформацію окремих 
партнерів див. у списку контактів українських гуманітарних партнерів) 
Додаток 2.  Деталізований графік виділення коштів (англійська і українська мови)  
Додаток 3. Переглянуте Екстрене звернення (англійська мова) 
Додаток 4. Анотована проєктна пропозиція ГФУ (англійська і російська мови) 
Додаток 5. Керівництво з бюджетів ГФУ (англійська і українська мови) 
Додаток 6. Бюджет НУО / агенцій ООН (Додаток 13 до Операційного керівництва з CBPF) (англійська мова) 
Додаток 7. Інформаційне повідомлення щодо гендерно-вікового маркера Міжвідомчого постійного комітету 
(англійська і російська мови) 
Додаток 8. Технічна записка щодо локалізації (англійська і українська мови) 
Додаток 9. Інструкція з гендерно-орієнтованої/інклюзивної діяльності (англійська і українська мови) 
Додаток 10. Інструкція та матриця самооцінки щодо розробки програм з урахуванням фактору інвалідності 
(англійська і українська мови) 
Додаток 11: Настанови для розробки проєктних пропозицій для ГФУ (англійська і українська мови) 

https://app.powerbi.com/view?r=eyJrIjoiMzFiNDQ2MTEtZDIwOC00ODI1LTg1NjEtZmU5YTZkYThkODQxIiwidCI6IjBmOWUzNWRiLTU0NGYtNGY2MC1iZGNjLTVlYTQxNmU2ZGM3MCIsImMiOjh9&pageName=ReportSection2654e8f22e4bfacf8690
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Додаток 2. Графік першого стандартного виділення коштів ГФУ у 2022 році  
 

Фаза  Крок  Хто  Дата  

РОЗРОБКА 
СТРАТЕГІЇ 

ВИДІЛЕННЯ 
КОШТІВ  

Погодження стратегічних пріоритетів і графіка 
виділення коштів  КГП, УКГС 1 серпня 

Проєкт стратегії виділення коштів розробляється 
з урахуванням вхідних даних плану 
координованого реагування та вхідних даних 
Кластера 

УКГС, КГП  16 серпня 

Проєкт стратегії виділення коштів 
переглядається, зокрема відділом CBPF УГКС УКГС  21 серпня 

Стратегія виділення коштів передається 
Координатору з гуманітарних 
питань / Консультативній раді на затвердження  

УКГС  Тиждень 22 серпня 

Стратегія виділення коштів остаточно 
затверджується Координатором з гуманітарних 
питань з урахуванням відгуків Консультативної 
ради  

КГП, 
Консультативна 

рада, УКГС  
Тиждень 29 серпня 

ПРОПОЗИЦІЯ  

Початок виділення коштів — запит пропозицій  КГП, ВГФ УКГС  1 вересня 

Фаза розробки пропозицій  Партнери  

Перший пакет:  
1–15 вересня 

 
Другий пакет:  
1–29 вересня 

Остаточний термін подання проєктних 
пропозицій  Партнери  

Перший пакет: 15 
вересня 

 
Другий пакет: 29 

вересня 

ПЕРЕГЛЯД  

Попередній стратегічний перегляд ВГФ УКГС 

Перший 
пакет 

Другий 
пакет 

16–20 
вересня 

30 вересня 
– 4 жовтня 

Стратегічний і технічний перегляд (СТП)  Комітети з 
перегляду, ВГФ  

22–30 
вересня 

6–13 
жовтня 

КГП схвалює рекомендовані проєкти КГП 4 жовтня 17 жовтня 

Перегляд пропозицій партнерів і внесення правок 
(у порядку надходження)  Партнери  4–13 

жовтня 
17–26 

жовтня 

Остаточний технічний і фінансовий перегляд (у 
порядку надходження)  

Комітет з 
технічного 

перегляду, ВГФ 
УКГС  

5–15 
жовтня 

20–28 
жовтня 

Затвердження бюджету (у порядку надходження) 
– найраніша дата початку проекту 

ВГФ УКГС / 
Головний офіс  

З 10 
жовтня 

З 25 
жовтня 

ЗАТВЕРДЖЕННЯ  

Підготовка грантової угоди (ГУ)  ВГФ УКГС  З 15 
жовтня 

З 28 
жовтня 

КГП підписує ГУ / остаточне затвердження  КГП  З 16 
жовтня 

З 31 
жовтня 

Контрпідпис ГУ  Партнери  З 19 
жовтня 

З 1 
листопада 

Остаточне схвалення ГУ і підпис виконавчого 
директора  

Головний офіс 
УКГС  

З 21 
жовтня 

З 3 
листопада 

ВИДІЛЕННЯ 
КОШТІВ  Виділення коштів  Головний офіс 

УКГС  
З 22 

жовтня* 
З 4 

листопада* 
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* Протягом 10 робочих днів з моменту підпису виконавчого директора 
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